OTTERBOX Apple Watch Series 8 & Series 7 - 41 mm

ECLIPSE CASE /



Produktbeschreibung /

Missgeschicke lauern jeden Moment. Die Aktivitätsringe schließen sich, Sie hetzen durchs Büro oder Joggen um die Wette – beugen Sie möglichen Schäden vor und schützen Sie Ihre Apple Watch mit dieser Hülle und Displayschutzfolie in Einem. Die Eclipse-Hülle vereint eleganten Stoß- mit integriertem Displayschutz, die gemeinsam Ihre Apple Watch in bestem Zustand halten. Passgenauigkeit und hohe Berührungsempfindlichkeit lassen Sie die Hülle fast vergessen.

Merkmale /

- Hülle und Displayschutzfolie in Einem
- Schützt das Apple Watch-Display, die Kanten und die Krone
- Die integrierte Displayschutzfolie schützt vor Kratzern und Schrammen
- Die passgenaue Hülle hält die Apple Watch auch nach einem Stoß fest umschlossen
- Die Displayschutzfolie bleibt berührungsempfindlich
- Die Hülle lässt sich leicht anbringen und wieder abnehmen
- Problemloser Kundenservice

Technische Daten /

Produktname: Eclipse Case for Apple Watch Gerätekompatibilität: Apple Watch Series 8/7 - 41mm

Produktmaße: 1.56 x 0.46 x 1.78 in | 3.95 x 1.16 x 4.51 cm

Produktgewicht: 0.01 lbs | 3.10 g

Menge Umkarton:

Gewicht Umkarton: 1.86 lb | 844.40 g

11.25 x 7.06 x 4.56 in | 28.57 x 17.93 x 11.58 cm Maße Umkarton: Maße Einzelhandelsverpackung: 4.46 x 3.56 x 0.75 in | 11.33 x 9.05 x 1.91 cm

Ansprüche /

RECYCELBARE VERKAUFSVERPACKUNG: KOMPATIBEL MIT KABELLOSEM AUFLADEN: Ja

GIVING BACK: otterbox.eu/en-ie/community-giving.html



Black 77-90545 840304705832



Don't Even Chai 77-90553 840304705924



Green Envy 77-90549 840304705887



Mauve Morganite 77-90557 840304705962

LIVE CONNECTED











